
استطلاعات
في هذه الأثناء أظهر استطلاع للرأي أمس السبت أن سباق الرئاسة الفرنسي قبل ثلاثة أسابيع من بدء الانتخابات ما

زال متقاربا، رغم أن ماكرون ولوبان ما زالا في المقدمة مع تراجع كل منهما بنقطة، وذلك بـ52% و42% لكل
منها على الترتيب.

وأشار الاستطلاع الذي أعدته مؤسسة "بي في أي" إلى ارتفاع التأييد للمرشح فرانسوا فيون الذي يحتل المركز الثالث
بنقطتين إلى 91%، ونقطة واحدة لمرشح تيار اليسار المتطرف جان لوك ميلانشون إلى .15%

وفي علامة أخرى على استمرار الغموض، قال %38 ممن شملهم الاستطلاع إنهم لا يستطيعون تحديد كيف
سيصوتون أو ربما يغيرون موقفهم. ويعد هذا تراجعا بنسبة نقطتين مئويتين عما كانت عليه الحال قبل أسبوع، وهي

نسبة مئوية عالية بمعايير الانتخابات في فرنسا.
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